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 .مجاز است ) داراي چهار عمل اصلی(استفاده از ماشین حساب ساده   

  .جاهاي خالی را با عبارات مناسب پرکنید  1
  . گویند..............ماتریس مربعی که همه درایه هاي غیر واقع بر  قطر اصلی آن  صفر باشند را ماتریس ) الف

داشته باشند  و همچنین  ............. ویژگیاست که همۀ آنها یک ) یا فضا(مکان هندسی، مجموعۀ نقاطی از صفحه  )ب
  .باشدهر نقطه که آن ویژگی  را داشته باشد عضو این مجموعه  

c در حالتی که ) پ
a
  .تبدیل می شود...............بیضی به یک   1

aبردار)ت j k 2   منطبق است .............مختصات سه بعدي  صفحۀدر فضا سه بعدي  بر ).xoz , yoz, xoy(  

1  

2  
  

  .مشخص کنیددرستی و نادرستی عبارات زیر را 
3و ماتریس دBو Aاگر) الف A)دلخواه باشند آنگاه عبارت  3 B) A AB B   2 2   .همواره برقرار است 22

در این  شامل محور باشد ،بالایی وپایینی سطح مخروطی را قطع کند و  ۀبه گونه اي باشد که هر دو تک Pصفحۀاگر ) ب
  .و سطح مخروطی یک هذلولی است  Pصورت فصل مشترك صفحه

),(نقطه  )پ 23   روي دایره xyx   .قراردارد 222
iبراي سه بردار )ت


j و


kو  


3دربه طول هاي واحدروي محورهاي مختصات   

 ،داریم: i j k 
  

 .  

1  

 
  

3  
  

aاگر 
B ,A

b
   

       

1 2 4
3 2 BAرا طوري به دست آورید که حاصل ضرب bوaباشد مقادیر1  ماتریس

  .قطري باشد

  
5/1  

  

  
4  
  

  

Bماتریسدو  ,A
 

            

1 11 1 22 3 2 2 3


در نظر بگیرید  

  تعریف می شود ؟چرا؟Bو Aآیا جمع دو ماتریس)الف
|حاصل  )ب A B |   را به دست آورید.  

  
75/1  

  

  

Aماتریس   5  
  
 

1 2 1
2   1  .را به دست آوریدAمفروض است، ماتریس 3

  
6  

  

xستگاه معادلات  خطی را طوري بیابید که د  mمقدار  my
(m )x y

 
   

2 1
1   .نداشته باشدجواب 3

  

25/1  

)Oمعادله دایره اي را بنویسید که   7 , )1  مرکزآن بوده و روي خط به معادلهx y  2وتري به طول 2   5/1  .جدا کند 2
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  ٢

)Aدر نقطه   8 , )2 xروي دایرة3 y x y   2 2 2 2 دست  ایم، معادله این خط مماس را به کردهرسم بر آن  مماسی 3
  1  .آورید

  

9  
  

  F,Fدو سر قطر بزرگ  و نقاط  A,Aدر بیضی روبرو نقاط
A: کانون هاي بیضی هستند ثابت کنید  F AF    

  
  

  

25/1  

  

3در بیضی مقابل ، طول قطر کوچک   10
2 

   .طول قطر بزرگ است

Fاندازه زاویه  BF را به دست آورید.  
  
  

  

25/1  

 

y به معادله ي  سهمی  11 y x   2 2 8 9    در نظر بگیرید را:  
  .را به دست آورید  سهمی  ومعادله خط هادي  کانون  ،راس مختصات )الف

  .نمودار  سهمی را رسم کنید) ب 

  

2  

  

  

12  
   .مفروض  اندفضاي سه بعدي در   3و ارتفاع  1به طول  xozروي صفحهBها ونقطهxروي محور 2به طول  Aنقطه  

  .را مشخص کنید B و Aمختصات نقاط)الف
  .  را محاسبه کنید   ABطول پاره خط  )ب
     .را به دست آورید  ABمختصات وسط پاره خط )پ
  

  

2  

  

aتصویر قائم بردار  13 ( , , ) 2 1 2   را بر امتد اد بردارb ( , , ) 1 1
  25/1  .بیابید  

14  
 

bو  aبردارهاي


|به طول هاي a | 3  و| b | 26
|واندازه ضرب خارجی a b |  72اگر زاویه بین دو . مفروضاند

bو  aبردار


  .مقدار ضرب داخلی دو بردار را به دست اورید باشد 90کمتر از

25/1  

cبردارسه طوري تعیین کنید که  راmمقدار  15 ( , , ) , b ( ,m, ) ,a ( , , )     1 2 3 1 2 1 3  1  .در یک صفحه باشند  
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  ١

  1  73ص) 25/0(  yoz) ت        49ص)  25/0( پاره خط) پ    36ص)25/0(  مشترك) ب   12ص   )25/0(   قطري) الف  1

2    

     39ص                  ) 25/0(درست  نا)  ب                                        21ص                      )25/0(نادرست  )الف 
  81ص                        )  25/0(درست  ) ت                                          42ص                         )25/0( درست نا ) پ 

1  

3  ( / )

( / )

( / )

a a a a a ( / )
A B

b b b b b ( / )

                                    

0 25

0 25
0 5

4 1 2 4 3 8 2 8 2 4 0 25
1 3 2 3 2 2 3 3 0 25




  5/1  

4  
)5/0. (زیرا  دو ماتریس هم مرتبه نیستند -)25/0(خیر)الف

    

)ب
 

A B ( / )
  
     
   

3 4 2
4 6 4 0 5
8 11 6

| A B | ( / )  0 5

  

75/1  

5  
( / )

( / )
( / )

A | A | ,A (A )      
          

1 1 1 1
0 250 25 0 5

2 1 3 1182 3 2 28    
1  
  

6  ( / ) ( / ) ( / ) ma b c m m(m ) ( / )
ma b c m
 

            
0 25 0 25 0 25 12 1 1 2 0 521 1 3

25/1  

.را نصف می کند  ABوتر OHاز مرکز دایره بر وتر عمود می کنیم عمود   7
| x y | | |OH ( / )   

  


2 1 2 2 0 521 1 2
  

  

 ( / )

( / )

OA OH AH OA R

(x ) (y ) ( / )

 
       

 

   

2
20 252 2 2 2 2

0 5

2 2

2 1022 4

101 0 254

  

  
  

5/1  
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  ٢

)oمرکز دایره برابر است با  8 , )1 )Aشیب خط عمود بر دایره در نقطه )25/0(  1 , )2 AOm:برابر است با 3 
 


3 1 22 1

)Aشیب خط مماس بر دایره  در نقطه )25/0( , )2 قرینه وبرعکس شیب خط عمود است  3
OA

m
m

    
1 1

2

y:معادله خط مماس بردایره برابر است با)25/0( (x )
  

13 22)25/0(  

1  

Aنقطه    9 ,A داریم  روي بیضی قرار دارند بنا به تعریف بیضیA F A F a    AFو2 AF a   نتیجه 00)/5( 2
  :گیریم می

 
( / )

( / )

A F A F AF AF A F (A F FF ) AF (AF FF )

AF A F

                 

  

0 25

0 5  
25/1  

  :داریم  BOFدر مثلث   10
BF a,BO b( / ) ( / )

( / )

BO bˆ ˆcosOBF cosOBF
BF a

ˆ ˆ ˆOBF ( / ) F BF OBF ( / )

     

   

0 25 0 25

0 25

3
2

30 0 25 2 60 0 25 

  

  

25/1  

  )الف  11
( / )y y x (y ) (x ) A ( , ) ,a ( / )

F( , ) ( / ) , x ( / )
              
 

0 52 22 1 8 9 1 1 8 1 1 1 2 0 5
3 1 0 25 1 0 25 

  )5/0(رسم سهمی  )  ب

2  

A    )الف  12 ( , , ) ( / ) ,B ( , , ) ( / ) 2 0 25 1 3 0 25    

    )ب  
( / )

AB ( ) ( ) ( ) ( / )      2 2 2

0 5

2 1 3 1 0 25                                                                          

 )پ
( / )

M ( , , ) ( , , ) ( / )  
 

0 5

2 1 3 3 3 0 252 2 2 2 2
   


  

2  
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  ٣

13  

( / )( / )

a.b ( )( ) ( / ) ,| b | ( ) ( / )

a.ba b ( , , ) ( , , ) ( / )
| b |

            

     

2 2 2

2
0 250 25

2 1 1 1 2 3 0 25 1 1 2 0 25
3 3 31 1 0 252 2 2

   
 
  

  

  

25/1  

14  
  :اولروش 

( / )| a b | | a || b | sin sin ( / ) cos ( / )

cos ( / ) a.b | a || b | cos ( / )

         


      

0 25

90

72 12 50 25 0 253 26 13 13
5 0 25 30 0 2513

  

  

  

  :روش دوم
( / )

( / )

( / )

| a b | (a.b) | a | | b | (a.b) ( / )

(a.b) (a.b) (a.b) ( / )

      

     

0 252 2 2 2 2 2 2 2

0 25 902
0 25

72 3 26 0 25
900 30 30 0 25

     
    

  

25/1  

15  ( / )

( / ) ( / )

b.(a c) ( ,m, ).(( , , )

m m ( / )

      

    

0 25

0 25 0 25
1 3 3 3

3 3 1 0 25

     


  1  
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